

### Újabb csatorna-beruházás indul a Kistérségben

A többek között Órbottyánt és Vácátót is érintő, hazai forrásból, pályázati támogatással megvalósult szennyvíz-csatornahálózat már sikeresen működik, maga a projekt a pénzügyi lezárásnál tart. Erdőkeresésen és Szadán is zajlik az immár uniós forrásból finanszírozott csatornázási munka, amely a veresegyházi szennyvíztisztító korszerűsítésével egészül majd ki. Nagy öröm, hogy a kisebb kistérségi településeknek sem kell ezentúl a kényelmes és környezetkímélő közmű nélkül élniük: ünnepélyes keretek között megkezdődött az a szintén uniós által támogatott beruházás, melynek révén a Veresegyházi Kistérség települései közül Galgamácsa, Vácegres és Väckisújfalu ingatlanjai is csatornázottak lesznek.

Augusztus 2-án, délelőtt 10 órakor gyülekeztek a munkálatokban résztvevők, az önkormányzatok képviselői és az érdeklődők a galgamácsai művelődési ház előtti téren, hogy részesei legyenek, amint hivatalosan kezdetét veszi az elmúlt negyven év legnagyobb infrastrukturális beruházása ezen a területen.

Vircsák Mihály, Galgamácsa polgármestere rövid beszédében vázolta, miként fogja befolyásolni az érintett települések életét a csatornázás, bemutatta a pályázatírásban és a beruházásban közreműködő cégeket, és szimbolikusan megnyitotta a beruházást.

A projektben közreműködők rövid felszólalásait követően a részvevő települések polgármesterei a művelődési ház mögötti utcában lapátot ragadtak, hogy ne csak szóval, de tettekkel is igazolják: valóban kezdetét vette a térség legnagyobb beruházása. Az ünnepélyes alapső-fektetés némi kivitelezői segítséggel sikeresen megtörtént, a többi munkát augusztus közepétől már lényegesen nagyobb „erőbedobással” végzik a kivitelezéssel megbízott A-Híd Zrt. munkatársai.

A beruházás keretében Galgamácsán, Kisnémediben, Püspökszilágyon, Vácegresen, Väckisújfalun valamint Aszódon és Domonyban összesen 84,5 km hosszú csatornahálózat épül, 13 db új és 4 db meglévő szennyvíz átemelő építésével, felújításával melynek köszönhetően újabb 1 932 háztartás, közel 27 000 ember számára lesz elérhető az európai komfort.

A csatornahálózat építése mellett Aszódon a regionális szennyvíztisztító telep bővítése, valamint szennyvíziszap komposztáló építése is megvalósul a projekt keretében. A szennyvíztisztító telep kapacitásának növelésében Bag, Iklad, Hévízgyörk, Acsa, Csóvár, Galgagyörk, és Püspökhatvan települések is érintettek.

A kivitelező a munkaterület átadás-átvételét követően az augusztus 15-i héten az összes érintett településen megkezdte a közműfeltárási munkálatokat, illetve a házi bekötésekkel kapcsolatos személyes egyeztetéseket. A szennyvíz csatornahálózat 2012 novemberére fog elkészülni.

A megvalósuló beruházások a legmodernebb technológiák alkalmazásával biztonságos környezetet garantálnak a térségben élőknek. Emellett az új közműnek köszönhetően a csatornahálózatra csatlakozó ingatlanok értéke is növekszik.

Az összesen tizennégy települést érintő csatornázási és szennyvíztisztítási program teljes tervezett beruházási költsége 3,4 milliárd forint, melyhez nettó 2 870 226 000 Ft támogatást nyert a projekt az Európai Uniótól és a Magyar Kormánytól.

A települések összefogása példaértékű lehet más hasonló problémával küszködő kistérségeknek is a tisztább és egészségesebb környezet kialakításának céljából.

A csatornahálózat kivitelezését az A-HÍD Építő Zrt., a szennyvíztisztító, valamint szennyvíziszap komposztáló kivitelezését pedig a Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Zrt. végzi.



Vircsák Mihály, a gesztor település, Galgamácsa polgármestere nyitotta meg a beruházást



A csatornatisztító jármű is bemutatkozott



Munkában a polgármesterek, Vircsák Mihály (Galgamácsa) dr Sajó Gyula (Väckisújfalu) és Sztán István (Aszód)